

भाजपा के नवनियुक्त प्रदेश अध्यक्ष सीआर पाटील की स्वागत रैली रद्द

क्रांति समय सुरत
सुरत, विपक्ष के भारी विरोध के चलते गुजरात प्रदेश भाजपा के नवनियुक्त अध्यक्ष सीआर पाटील की सुरत में आज होने वाली कार रैली रद्द कर दी गई है।
नवसारी के सांसद सीआर पाटील प्रदेश भाजपा अध्यक्ष नियुक्त किए जाने के बाद दिल्ली गए थे, जहां पीएम मोदी और गृह मंत्री अमित शाह समेत अन्य नेताओं से मुलाकात कर सुरत पहुंच गए हैं।
जहां उनके भव्य स्वागत रैली का आयोजन किया गया था लेकिन कोरोना महामारी में बड़ी संख्या में लोगों के एकत्र होने से संक्रमण फैलने के डर से सीआर पाटील ने रैली रद्द करने का फैसला किया है।
सीआर पाटील ने बताया कि कोरोना संकट के बीच वह किसी



प्रकार का जोखिम नहीं लेना चाहते हैं। मेरे स्वागत के लिए कारों की लंबी कतार लगी है, जो मेरे प्रति लोगों की भावना दर्शाती है, इसलिए मुझे शक्ति प्रदर्शन करने की जरूरत नहीं है।
सीआर पाटील ने कहा कि शनिवार को नवसारी में होनेवाली कार रैली भी रद्द करने का फैसला किया है। साथ ही कार्यकर्ताओं से मिलने का कार्यक्रम भी रद्द कर दिया गया है। बता दें कि गुजरात प्रदेश भाजपा का अध्यक्ष नियुक्त किए जाने के बाद सीआर पाटील के भव्य स्वागत के लिए सुरत शहर भाजपा ने 30 किलोमीटर लंबी कार रैली का आयोजन किया था। शहर के विभिन्न इलाकों में सीआर पाटील का भव्य स्वागत किया जाना था। लेकिन विपक्ष के विरोध को देखते हुए रैली को रद्द कर दिया गया है।

कांग्रेस ने सुरत में हार्दिक पटेल के स्वागत के लिए रैली की मंजूरी मांगी

क्रांति समय सुरत
सुरत, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष बनने के बाद पहली बार अपने होम ग्राउंड सुरत आ रहे सीआर पाटील के स्वागत में कार रैली का आयोजन किया गया है।
भाजपा की ओर से पहले सीआर पाटील की कार रैली का रूट एयरपोर्ट से उनके निर्वाचन क्षेत्र का रखा गया था।
बाद में रूट बदल दिया गया। भाजपा ने 30 किलोमीटर लंबी रैली का ऐसा रूट चुना है, जो पाटीलदा बहुल क्षेत्र है।
जिसमें सुरत का वराछा, सरथाणा, कतारगाम इत्यादि



शामिल है।
कांग्रेस ने पहले कलेक्टर को ज्ञापन देकर कोरोना काल में भाजपा की रैली की मंजूरी नहीं देने की मांग की थी।
लेकिन भाजपा की रैली को मंजूरी मिलने के बाद कांग्रेस ने भी हार्दिक पटेल की रैली को मंजूरी देने की पुलिस से मांग की है।
हाल ही में गुजरात प्रदेश

कांग्रेस के कार्यकारी अध्यक्ष नियुक्त किए गए हार्दिक पटेल आगामी 3 अगस्त को सुरत आ रहे हैं। कांग्रेस ने भी हार्दिक पटेल की कार रैली का रूट पाटीलदा बहुल क्षेत्र चुना है।
हार्दिक पटेल के लिए सरथाणा से मानगढ़ चौक सरदार पटेल की प्रतिमा तक रैली और एक अभिवादन कार्यक्रम की मंजूरी मांगी गई है।
कांग्रेस ने पुलिस को आश्चर्य किया है कि पूरे कार्यक्रम के दौरान कोरोना की सभी गाइडलाइन का पालन किया जाएगा।

गुजरात में एक और वरिष्ठ आईपीएस अधिकारी कोरोना संक्रमित

क्रांति समय सुरत
सुरत, गुजरात में एक और वरिष्ठ आईपीएस अधिकारी के कोरोना संक्रमित होने से राज्य का गृह विभाग हतकत में आ गया है। सुरत के पुलिस आयुक्त रह चुके आईपीएस हरेकृष्ण पटेल की कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आने के बाद वे अस्पताल में दाखिल होने के बजाए होम कोरान्टाइन हो गए हैं। सुरत शहर में कोरोना के लगातार मामले बढ़ रहे हैं और ज्यादातर इलाके कंटेंटमेंट जोन घोषित किए गए हैं। कंटेंटमेंट जोन के सुपरविजन की जिम्मेदारी

आईजी हरेकृष्ण पटेल को सौंपी गई थी। माना जा रहा है कि कंटेंटमेंट जोन में लगातार काम

सुरत के आईजी हरेकृष्ण पटेल ने कोरोना के लक्षण दिखाई देने के बाद अपना टेस्ट करवाया था जो पॉजिटिव आया।
हरेकृष्ण पटेल से पहले आईपीएस सुशील अग्रवाल बाद में सुरत की महिला डीसीपी विधि चौधरी की भी कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आई थी।
गौरतलब है कि गुजरात में कोरोना का कहर लगातार बढ़ता जा रहा है। अहमदाबाद के बाद अब सुरत में कोरोना ने हाहाकार मचा रखा है। सुरत के ज्यादातर अस्पताल कोरोना संक्रमित मरीजों से अटे पड़े हैं। गुजरात में कोरोना का आंकड़ा 52563 पर पहुंच गया है और अब तक 2257 मरीजों की मौत हो चुकी है।



करने की वजह से हरेकृष्ण पटेल कोरोना संक्रमित हुए।
जिसकी रिपोर्ट पॉजिटिव आने के बाद हरेकृष्ण पटेल होम कोरान्टाइन

युवती से छेड़छाड़ करने पर लोगों ने पुलिसकर्मी को धुना, बाद में पुलिस को सौंपा

क्रांति समय सुरत
सुरत के उगत रोड पर बीती रात मारुति अल्टो में सवार शख्स ने एक युवती के साथ छेड़छाड़ की।
युवती की चीख पुकार से आसपास के लोग जमा हो गए और कार चालक की जमकर धुनाई की कार तलाशी में बड़ी मात्रा में देशी शराब बरामद होने से शख्स को पुलिस के हवाले कर दिया।
जांच में पता चला कि

पकड़ा गया शख्स सुरत शहर पुलिस का जवान है। जानकारी के मुताबिक गुरुवार की रात करीब 10 बजे सुरत के उगत रोड से गुजर रही मारुति अल्टो कार में सवार सुरेश मधुभाई नामक शख्स ने एक युवती के साथ छेड़छाड़ की। युवती की चीख पुकार सुनकर आसपास के लोगों ने सुरेश की कार रोक ली और उसे बाहर निकाल कर तबियत से उसकी

धुनाई कर दी। इस दौरान उसकी कार की तलाश में बड़ी मात्रा में देशी शराब बरामद हुई। लोगों की पूछताछ में शख्स ने पुलिस जवान के तौर पर अपनी पहचान दी। पुलिसकर्मी होने की वजह से स्थानीय लोगों ने तुरंत स्थानीय पुलिस को घटनास्थल पर बुलाया। घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने सुरेश मधुभाई को गिरफ्तार कर लिया। सुरेश की जेब से गुजरात पुलिस का आई कार्ड मिला पुलिसकर्मी होने की वजह से पुलिस उसे छोड़ देगी, इस आशंका को लेकर स्थानीय लोगों ने काफी हंगामा किया। हालांकि पुलिस ने जब सुरेश के खिलाफ मामला दर्ज किया, तब लोग शांत हो गए।

नवसारी नपा क्षेत्र में 12 मीटर चौड़े धी-लेन रेलवे ओवरब्रिज के लिए मुख्यमंत्री ने मंजूरी दिए 114.50 करोड़

अहमदाबाद, मुख्यमंत्री विजय रूपाणी ने शुक्रवार को दक्षिण गुजरात के नवसारी शहर में धी-लेन रेलवे ओवरब्रिज के निर्माण के लिए 114.50 करोड़ रुपए के कार्यों को मंजूरी दी है। नवसारी नगरपालिका क्षेत्र में डेडिकेटेड फ्रेट कॉरिडोर कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड के रूट पर लेवल क्रॉसिंग 127 पर निर्मित होने वाले इस धी-लेन रेलवे ओवरब्रिज के लिए राज्य और केंद्र सरकार का योगदान 50-50 फीसदी रहेगा। 12 मीटर चौड़े इस धी-लेन रेलवे ओवरब्रिज के निर्माण से नवसारी नगर की मौजूदा यातायात समस्या काफी हद तक कम हो जाएगी। रेलवे फाटक बंद होने से लगने वाले ट्रैफिक जाम की समस्या से निजात मिलेगी। ओवरब्रिज के आकार लेने से नवसारी और विजलपोर नगरपालिका क्षेत्र के लगभग 2 लाख लोगों को यातायात समस्या से छुटकारा मिलेगा। यही नहीं, पैदल यात्रियों के लिए मौजूदा फाटक के नीचे एक अंडरपास भी बनाया जाएगा।

अंकलेश्वर में स्वैच्छिक लोकडाउन दोपहर तक दुकाने रहेगी खुली

अंकलेश्वर, जिले में कोरोना का कहर लगातार जारी है। अंकलेश्वर में कोरोना संक्रमण की रोकथाम हेतु व्यापारियों द्वारा स्वैच्छिक लोकडाउन की घोषणा की है। अंकलेश्वर में दोपहर 1 बजे के बाद मार्केट में सभी दुकानें बंद रहेगी। गुजरात में कोरोना का कहर लगातार जारी है। राज्य के एक के बाद एक शहर व जिले में प्रशासन व व्यापारियों ने स्वैच्छिक लोकडाउन की घोषणा की है। अंकलेश्वर में लगातार कोरोना के बढ़ते संक्रमण को देखते हुए शनिवार व रविवार को स्वैच्छिक लोकडाउन की घोषणा की गई है। अंकलेश्वर में व्यापारी एसोसिएशन द्वारा सुबह 7 से दोपहर 2 बजे तक दुकाने खुली रखने की घोषणा की गई थी। हालांकि मार्केट में लोगों की खरीदी के भारी भीड़ उमड़ पड़ी। शहर के मुख्य सड़कों पर लोगों की भीड़ उमड़ने से जाम की स्थिति होने पर व्यापारियों ने दोपहर 1 बजे तक ही अंकलेश्वर में बाजार खुले रखने का निर्णय लिया गया। सूत्रों के मुताबिक अंकलेश्वर नगरपालिका की सीमा में शनिवार व रविवार को स्वैच्छिक बंद रखने का निर्णय लिया गया है। स्वैच्छिक लोकडाउन के निर्णय के चलते लोगों की भारी भीड़ उमड़ पड़ी सड़कों पर भारी भीड़ उमड़ने से सड़कों पर जाम हो गया। भारी भीड़ को देखते हुए दोपहर 1 बजे तक अंकलेश्वर के बाजार खुले रहेंगे और शनिवार व रविवार को मार्केट संपूर्ण बंद रहेंगे।

सावली के विधायक केतन ईनामदार के बाद उनका परिवार भी कोरोना संक्रमित
क्रांति समय सुरत
वडोदरा, सावली के भाजपा विधायक केतन ईनामदार के कोरोना संक्रमित होने के बाद उनके भतीजे समेत 2 लोगों की रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। इसके अलावा केतन ईनामदार के झड़वर भी कोरोना की चपेट में आ गया है। फिलहाल ईनामदार के परिवार के सदस्यों का अस्पताल में उपचार चल रहा है। केतन ईनामदार ने सोशल मीडिया पर यह जानकारी देते हुए बताया कि वैश्विक महामारी कोरोना की चपेट में मेरे बाद मेरा परिवार भी आ गया है। मेरे मामा की पुत्री का पुत्र और मेरे भाई संदीप का पुत्र नीलकंठ की भी कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। फिलहाल सभी की तबियत में सुधार है।
आप सभी मेरे और मेरे परिवार के लिए ईश्वर से प्रार्थना करें। साथ ही ईनामदार ने उनके संपर्क में आए लोगों से अनुरोध किया है कि वे होम कोरान्टाइन हो जाएं और जरूरी हो तो टेस्ट भी कराएं।
कोरोना के मौजूदा संकट में सभी को सतर्क रहना जरूरी है। जरूरी हो तभी अपने घरों से बाहर निकलें। बच्चे या बुजुर्ग कोरोना की चपेट में आ गए तो काफी मुश्किल हो सकती है।

Get Instant Car Insurance



Call 9879141480

Car insurance is a concept through which you can safeguard your money in case of damage to your car.

Get Instant Health Insurance



Call 9879141480

Financial coverage for medical expenses, in case of a medical emergency.